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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER
gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
4?é)5 158 2:38 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4)?:5)5 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
4’35?)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4?;)5 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
4{13)5 158F 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4(H7E)E 15FF 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}3’1)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4(ﬁ$8)Ei 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}?:‘?)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
4ﬁ(é0)E| 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
4’?%35 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08
4ﬁ(,1k2)E| 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
4}?7}(3)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4?7}35 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}?é5)5 158F 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
4?:}:6)5 158F 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
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AN | BRTE | e | weaega | BEOE | SAMOR | @AGER | @ATER | @ATER | REAm
A A A | BT E-33i1 o R— A s ot o o R— INE] KEFE HTE KBTS SHBRHRT
AEAB | BERL] SEBEERT | EBEAT
Bl BA BA BA B BA B BiA BA Bl
BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid] icfeagid) icfeagid] icfeagid) icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearic)
F AR U 5 #73km #182km #77km #169km #174km #182km #73km #169km #175km #178km
4}?|‘37)E' 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 007
4’? ;]8)5 158% 011 0.08 007 0.06 0.05 0.07 007 0.06 0.06 007
4}? ,Lg)E' 1585 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 007
4’?710)5 158% 011 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.05 007
4’?%‘)5 158% 0411 007 007 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.05 007
4’? %E' 158% 0411 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.05 007
4}?13)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 007
4%;4)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}? )%5)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4’? f)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
4}?717)5 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 007
4’?%5 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}? ég)E' 158% 012 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 007 0.06 008
4’?:?:0)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
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wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g = Ermimy | KORHE | Xftrs—| 2EN
=g BAT gL AL gL gL gL gL LA G AL]

BEE—REEHILD i i [T [T [T [T [T [T [T [T

i E R U B #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
4}?%)5 150% 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
4)(51:'3)8 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?;)5 150% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}3;]‘)8 158% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07
463)5 150% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
4}3}?)8 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4@2)5 150% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4)(51£)E1 150% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?;__))5 150% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
M?I;O)El 158% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4}?;]1)5 150% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?&2)5 158% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4}?7}(3)5 150% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4}?7}(‘135 150% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4}5(]é5)5 150% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?:1':6)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | WER | CesEn | EROE \Tolhm | Twia—m a1 | Emigy | XORME | XiEwrs—) SEA
=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #382km #183km #184km
4}?|‘37)E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4’? ;IS)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?,35 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4’?710)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4’?7?)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4’?%5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4}?13)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4%;4)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4%]5)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4’? iG)E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?717)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4’?%5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}? ég)E' 158% 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.09 0.09
4’?:?:0)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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AEAR | WEE ek ?15%?%_ Ky | REY | e s%%%%; KOOI | guille |aneo k| EHAS
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BEE—REMNMD [iLEaki] i) e iz} e =i e e =i L]

H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
4’(2)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4@3)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
4’333)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4?;)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4@3)5 156% - 0.07 007 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4)31?)5 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4?,;)5 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’(2)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’(?__’)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4%130)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4}? )15]1)5 156% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?,1;)5 150 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4}?71}(3)5 156% - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4’?7}(4)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4)&5)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
‘”?BE' 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k

718 R U B #95km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #72km #76km #373km
4}?|‘37)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? ;IS)E' 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
4}? ,BE' 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?710)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?7?)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?%5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}?13)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4%;4)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}? )%5)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? iG)E' 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}?717)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?%5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}? ég)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4’?:?:0)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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B EE | MEs e | mames | REEED ATE | meon |TRIET “Ruin | Ganne| HEom | SR
WAET | WART | WART | WART | WA AL R ELAT R AL S5 S5
BRE-RENLO | mEME | mEE | GEE | ARE | GEA T i T B T

FERU R #168km #371km #778km #176km #183km #182km #185km #181km #175km #74km
4}(2)5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4?:5)5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}333 )E' 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - 004
4(5}5]‘)5 156F 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4?£)E 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 004
4)3}?)5 156% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 = 0.04
4@2)5 150 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 004
‘T | em 004 007 006 007 0.0 005 006 004 - 004
4@?)5 150 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 004
4%0)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}? ;)E' 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 004
4}?&2)5 156F 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}?71}(3)5 156% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4’?7}(4)5 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}&5)5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - 004
4)?:1,16)5 158 0.04 0.07 0.06 007 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
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wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
mam | mem | mas | mam | wmaE ST ST RESHT 8T i 8T
BEE—EENLO | EmE | BRE | EmA | GEE | EEE T I T o I
HE R R #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #374km
4%137)5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4’? ;IS)E' 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - 0.05
Yhon | 1o 0.04 007 006 007 009 005 006 004 - 004
4?7?(0) H 158F 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}?,%5 158 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
Ve | 1w 004 007 006 007 009 005 006 004 - 004
4)?:%:3)5 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - 0.04
4’?,%“)5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
e | 1o 004 007 006 007 0.10 005 006 004 - 004
4ﬂzi6)El 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}?717)5 158 - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4)?%5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}29)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.06 0.07 0.05 - _
4)?:?:0)5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
L) tHT 8114 8114 8114 8114 8114 8114 8114 SJJIES)
BEE—REN LD [ [ sy [T [ [ [ [ [ [
HE R R #370km #975km #962km #764km #762km #760km #967km #167km #964km #965km
4)(2)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
‘”(qu)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4’333)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’35‘]')5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
453)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’3}3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4@2)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4@;)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 -
4@5_’)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
4%130)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 -
4’? ;]1)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
4’? sz)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
4’?7}3)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 -
4’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4’?55 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
“?BE' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAE | Em | XA Sonsh | AE NE e | EEEE | Tiphp | WS
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F LIRS
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
4’?|‘37)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? ;IB)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? E’)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4’? 7?(0)5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?%‘)5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4’? %E' 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4%:3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 007 0.05
4%54)5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4’? )%5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
4’? iG)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4’?717)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?%5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? ég)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.06
4’?10)5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05




